



孩子在活動中，著實經歷了我們所述說的事蹟跟見證，神比世界更大！

2020 喜信生命體驗營

文／唐嘉宏

「去丫比世界更大」活動報導

信仰
專欄

事奉心得



2020喜信生命體驗營「去丫比世界更大」，於7月25-27日在高雄旗山芭娜娜露營區如期舉開。這樣簡單的一句敘述，實際上活動能照規劃進行，卻是充滿神無可限量的恩典跟賜福。

2020年是全球面臨新冠肺炎的一場世界大戰，許多放寒假的學生始料未及地寒假延長、被迫因應防疫而延後開學、延後暑假，導致教會原先在暑假排定的多項活動，包含喜信生命體驗營，也都因此調整因應。在5月初召開體驗營團隊工作會議之時，評估主內或是社區家長因為疫情影響會降低讓孩子參與體驗營的意願，是否就停辦一年？沒想到教區宣道股的李迦南傳道反倒很有信心，勉勵同工說，神的工不會因此而停止，先動工再說！果真，距離營隊的日子越近，疫情指揮中心一天一天零確診的消息振奮人心，也在營隊舉開之前對大型活動解禁鬆綁，營隊也因為逆向操作，在外界各種營會紛紛取消的趨勢下，唯我們正常舉辦，因而開放報名之後，大約短短兩個星期就報名額滿百人，只好婉拒了後續許多家長的詢問跟孩子的期待。當然，面對全球流行的新冠肺炎，我們也不得不謹慎，在營隊當中也依照三餐幫所有人員量測體溫、勤洗手、噴酒精等，做好防護措施。



7月25日一早，所有學員就在臺鐵新左營站集結報到，在幫所有學員測量體溫、確認報到之後，就發車前往營區。到達營區首先先引領小朋友把晚上要住宿的帳篷搭建完成，有些孩子第一次接觸帳篷，不知從何下手，有些孩子卻已熟能生巧，開始跟夥伴們交集討論，俐落地把帳篷搭設完成放入行李。營隊課程由五甲教會李沐恩弟兄以「乘著音樂的翅膀」帶領孩子們歡欣大聲的唱詩、歌頌神來揭開序幕，每每聽著百位孩子一起大聲、純真的唱出對神的歌頌，心中總是感動無比。

安息日上午由翁正晃傳道帶來「祂比世界更大」，講述舊約巴別塔事件，人心狂妄自傲的以為人定勝天，可以建造出巴別塔，神卻讓人看見，如果沒有神的允許、神的幫助，一事難成。安息日下午由李迦南傳道帶來「我們可以勝過世界」，從摩西的父母親談起，因著他們不畏當時要殺盡男嬰的政令，保護了摩西，才有以後的埃及王子摩西，也才有帶領以色列人脫離埃及的領袖。下午在露營區廣大的草皮上，由活動組帶來「喜信飛毛腿」，讓孩子在團隊活動當中同心協力，看見團隊合作的重要。晚餐則是孩子們最為期待的「喜信家家香」BBQ百人烤肉時光。餐後給孩子們帶來「星光電影院」，觀賞一部動畫片〈幸福路上〉，片中貫穿的一句話：什麼是幸福？有些人認為吃飽、睡飽、有好朋友、好學校、好工作、好家庭，甚至身處的社會有好的執政黨就是幸

福，然而這些都會有起有落、物換星移。到底怎樣的幸福才能恆久、永遠呢？原來認識耶穌基督、成為祂的兒女，才是真正永恆的幸福！

7月26日第二天早上的「心障小勇士」，是這次小朋友最期待的高空山訓課程，有走單雙鋼索體驗、繩索垂降體驗。化身小勇士的各位小朋友，一開始有的躍躍欲試、有的觀望不前，但經過小隊輔導員以及同儕之間彼此的鼓勵，同時看見別人克服障礙完成的自信笑容，終於踏上4樓高的鋼索，踏出勇氣的步伐，並聽見大家鼓勵支持的喊聲跟掌聲。雖然看似簡單走過而已，但是在孩子心中無形建立的是勇於嘗試、跨出舒適圈……等人格特質。下午是輕鬆愉快的枝仔冰時光，走著約20分鐘的旗山糖廠巡禮步道，帶孩子們去旗山糖廠吃冰棒。出發前下了幾滴小雨，害大家不免擔心了一下，但是感謝神，仍舊賞賜我們好天氣。在悶熱的天氣裡，大家吃著口味五花八門的冰棒，都洋溢著幸福的笑容跟神情，消除了身上的暑氣。

晚上「喜信料理小當家」野炊，對小朋友也是一番體驗，現在多數的孩子在家裡可能都是吃著父母或是家中長輩備妥的三餐，在野炊活動中親自體驗下廚後，才知道父母在家中準備一頓飯是需要如此忙碌，並要面對烹煮時的高溫，希望建立起孩子往後對於家事更能體恤父母的辛勞，也更能主動貼心地去分擔家務。晚上「喜信晚會之夜」，演



出但以理舞臺劇，闡述但以理等人在異國面對各樣的景況下，仍然不受動搖的尊主為大，認定神比世界更大，也因此蒙主保守。後續由北興教會蕭榮燦執事帶領孩子體驗靈言禱告，明瞭如何向一直保護著我們的真神禱告跟祈求。

7月27日第三天，由麻豆教會許曉娟姐妹帶來「愛你本來的樣子」，擁有自信是最美麗的，像一朵綻放的花朵，每個人都有自己獨特的特質，只要努力去發掘，將發現自己的長處而肯定自己。吃午餐前，來到氣氛激昂的「最大的聲音」，是小朋友集齊三天的練習和精神，傾囊全出的隊呼比賽。各隊的小隊輔跟小朋友無不熱力全開地展現各組的創意隊呼，期望奪得最高榮譽。「進擊的王者」是由活動組設計了一連串的福音闖關活動，在前兩天的課程中，都清楚地告訴了學員們比世界更大的是天上的真神，而在每個關卡都代表著聖經中的國王或勇士的事蹟，在遊戲中學習其實這些王者並不是靠著自己得勝，而是有神的帶領才能突破困難。孩子們都在陽光下熱情的奔跑、開懷暢笑著。午餐過後，在拆收帳篷時，更讓大夥兒由衷地感謝神，因為體驗營三天的露營活動雖時晴時陰，偶而降下幾滴小雨，但在我們收完帳篷不到5分鐘，就一陣大風吹過，風雨變色地降下大雷雨。如果不是神的保守，怎能讓我們三天如此順利地完成營隊工作！

這場營隊辦理下來，讓我們更能感受到——祂比世界更大，不論是至今人類仍無能為力的新冠肺炎疫情，神卻保守臺灣安然；或是以往體驗營總是使我們心驚膽顫的颱風旺季，今年7月卻是少見的一個颱風都沒有來臺灣叩門；包括最後拆收好帳篷時才



降下大雷雨……。這些都是在人的眼中跟認知上，無法改變的景況，但是我們深知還有一位比這個世界更大的神，在人不能的，神卻保守、成就了！我們不只用營隊當中的福音課程告訴孩子天上的神比世界更大，也讓孩子在活動中著實經歷了我們所述說的事蹟跟見證。

感謝為了體驗營炊事費心的鳳山教會陳武揚弟兄，以及義不容辭來支援幫廚的杉林、屏東、鳳山教會多位的弟兄姐妹，張羅160人的三天三餐，是吃重且辛苦的工作。感謝杉林教會借用廚房及接待炊事團隊跟長執傳道的住宿，也感謝岡山、三多、高雄、前鎮、小港教會，在安息日最需要用車接送信徒的情況下，仍願意去調度而出借教會車輛，提供我們載運營會設備跟人員的需求，願神紀念大家因為同心愛主而在不同的需求上給予付出跟幫助的行動。

喜信生命體驗營乃期望營造出一個環境，讓孩子實踐傳揚福音、邀請朋友的實際行動，並透過福音信息、聖經劇場晚會、手工藝、探索教育、青春專題、體驗課程、團隊大地活動、DIY晚餐等動靜皆有的課程當中，讓孩子多元化的去學習跟體會，期盼讓主內或是受邀約前來的社區孩子，都可以在每年寒暑假有一個快樂參與、體驗信仰的時光，從課程中學習付出、合作、人際關係的快樂平臺。

小子們哪，你們是屬神的，並且勝了他們；因為那在你們裡面的，比那在世界上的更大（約壹四4）。

